

№ 110

« 5 » березня 2020 р.

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа і страхування  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма 072.00.01 «Фінанси та кредит» розроблена на кафедрі фінансів та економіки і спрямована на підготовку бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування. Програмою передбачено ґрунтовна підготовка студентів для подальшої їх роботи у банках, страхових компаніях, фінансових установах, фінансових відділах підприємств.

За результатами проведеного аналізу складу та структури освітньо-професійної програми зроблено висновок щодо пропорційного розподілу навчальних дисциплін для формування у студентів загальних та фахових компетентностей. Програмою передбачено блок дисциплін для формування загальних компетентностей. Потрібно відмітити достатній обсяг кредитів (10 кредитів), який відведено на вивчення іноземної мови, що відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців. Блок дисциплін для формування у студентів фахових компетентностей представлено дисциплінами економічного, управлінського та фінансового спрямування. Потрібно зауважити, що питома вага навчальних дисциплін, які пов'язані із вивченням фінансів, складає 30 кредитів (28,5 %), банківської справи – 12 кредитів (11,4 %), страхування -12 кредитів (11,4 %), економіки, менеджменту, маркетингу, інвестування, економіко-математичних методів, бухгалтерського обліку та права – 51 кредит (48,7%). Наведена структура свідчить про надання студентам ґрунтовної теоретичної фахової підготовки. Позитивним моментом є те, що освітньо-професійною програмою передбачено 46,5 кредитів практики, що надає можливість студентам набути практичних навичок з майбутньої професії під час навчання в університеті. Доцільно позитивно відмітити, що освітньо-професійною програмою передбачено завершення підготовки бакалаврів у формі проведення комплексного державного екзамену з фінансів та захисту випускної кваліфікаційної роботи бакалавра.

Поведений аналіз змісту освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» дозволив зробити висновок щодо ґрунтовного наповнення програми навчальними дисциплінами, які надають можливість сформувати у студентів загальні та фахові компетентності, достатнього обсягу практичної підготовки, що надає можливість студентам набути якісної фахової підготовки в галузі фінансів, банківської справи і страхування і в подальшому працювати на посадах, які відповідають диплому бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма 072.00.01 «Фінанси і кредит» відповідає вимогам до підготовки фахівців для сучасного ринку праці, і може бути застосована для підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування.

Директор



О.Б. Сидорко